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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 
 

Μεγαλειώδης ήταν η απεργιακή συγκέντρωση που πραγματοποίησαν 

σήμερα, 24 Απριλίου 2026, στις 11:00 το πρωί, έξω από τα γραφεία της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με βασικό αίτημα την 

μονιμοποίηση όσων απασχολούνται επί σειρά ετών με αλλεπάλληλες και 

επαναλαμβανόμενες συμβάσεις στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων (Παιδικοί 

Σταθμοί, Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α., Κέντρα Κοινότητας, κ.α.).  

Αμέσως μετά, οι συγκεντρωμένοι, ενωτικά, δυναμικά και μαζικά 

πραγματοποίησαν Πορεία Διαμαρτυρίας προς το Υπουργείο Εσωτερικών. Εκεί, η 

Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συναντήθηκε με την πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Εσωτερικών, απ' όπου και προέκυψαν νέα δεδομένα όσον αφορά το 

αίτημα των εργαζομένων. 

Συγκεκριμένα, η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας απαίτησε την 

απόσυρση του προσχεδίου Νόμου που είχε σταλεί στην Κ.Ε.Δ.Ε., με την πλευρά 

του Υπουργείου Εσωτερικών να δεσμεύεται πως το προσχέδιο Διάταξης 

«καρμανιόλα» δεν υφίσταται πλέον και δεν αποτελεί πλαίσιο συζήτησης για τους 

εργαζόμενους. Αποσύρεται δια παντός... 

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών ζήτησε από τους 

εκπροσώπους των εργαζομένων να υπάρξει το προσεχές διάστημα νέα 

συνάντηση μεταξύ των δύο πλευρών προκειμένου να παρουσιαστούν στην 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. οι τελικές προθέσεις εκ μέρους του Υπουργείου Εσωτερικών όσον 

αφορά το μείζον αυτό ζήτημα. Η Εκτελεστική Επιτροπή ζήτησε να τεθεί ξεκάθαρο 

χρονοδιάγραμμα που δεν θα ξεπερνά το πρώτο 15νθήμερο του Μαΐου. 

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών έκανε αποδεκτή την 

πρόταση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και δεσμεύτηκε ότι μέχρι τα μέσα Μαΐου 2026 θα 

προσκληθεί η Εκτελεστική Επιτροπή προκειμένου να της παρουσιαστεί ο 

σχεδιασμός με στόχο την παραμονή των εργαζομένων που απασχολούνται στις 

Κοινωνικές Δομές των Δήμων μέσω Ε.Σ.Π.Α. Η συζήτηση θα ξεκινήσει από 

μηδενική βάση για όλα τα ζητήματα.  

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ξεκαθάρισε σαφώς και κατηγορηματικώς πως εμμένει στα 

αιτήματα της. Μονιμοποίηση των εργαζομένων Ε.Σ.Π.Α. στις Κοινωνικές Δομές 

των Δήμων και άμεση απόσυρση της κατάπτυστης και αντεργατικής «διάταξης» 

Βορίδη. 



Οι σημερινές εξελίξεις ήταν ένα πρώτο βήμα. Ήταν μάλιστα αποτέλεσμα της 

κινητοποίησης και της μεγάλης συμμετοχής των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. στην 

απεργιακή συγκέντρωση. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση παραμένουν 

σε εγρήγορση και ετοιμότητα μέχρι την τελική δικαίωση, που όπως έχουμε 

σημειώσει, «είναι μονόδρομος».  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 


